

穿上量身定做的“警服”，由公安局局长亲自宣布他“入警”……在众多网友的密切关注以及一座城市的倾情帮助下，江西新余市9岁男孩邹骏亿11日在轮椅上开启了专门为他“私人订制”的“警察”圆梦之旅。



一场温暖的“私人订制”

一座城为重病娃圆“警察梦”



现场 | 市民扮劫匪 小警察成功“解救人质”

11日上午11点左右，新余市一家大型商场前，3名“人质”被2名“劫匪”用匕首挟持。

接到报警后，“小警察”邹骏亿被派往现场参与解救“人质”。

小邹骏亿坐在轮椅上，23岁的女警刘金凤推着他以送矿泉水的名义接近“劫匪”。趁着“劫匪”接过矿泉水瓶的瞬间，刘金凤迅速上前，用左手击飞“劫匪”手中的匕首，右手击拍

其前额，接着用一记擒拿手擒获了“歹徒”，而另外一名“劫匪”也被随后而来的警察们抓获。

“3名人质被成功解救！”现场的群众纷纷爆发出赞叹的喝彩声。

此时，骏亿身后幕墙上的红布被徐徐拉下，幕墙上显现“骏亿，你是个好警察”几个大字。随后，新余市市长丛文景亲手为邹骏亿颁发了“见义勇为小警察”勋章。

幕后 | 为圆男孩梦 300名志愿者报名

这场“警察解救人质”的演习，其实更是一场寒冬里的“温情大戏”。

在新余这座赣中新城里，骏亿原本一直健康快乐地成长着，伴随他成长的还有他心中的一个梦想——长大后当一名人民警察。

然而，2013年12月的一场重病把还在上四年级的小骏亿无情地“绑架”在了轮椅上。小骏亿的母亲陈青梅说，据北京武警总队第三医院的主治医生介绍，小骏亿患上的“肌肉营养不良”病症非常罕见，全球范围内都鲜见彻底治愈的案例，但是及时治疗能控制病情进一步恶化。

虽然患病，但小骏亿学习特别刻苦，小脑袋里依旧装着当警察的美好憧憬。

不久前，小骏亿想当警察的故事经新余市官方微博“新余发布”报道后引起广泛关注，网友为其坚强所感动，纷纷出点子希望助他圆警察梦。

“新余发布”负责人、新余市委宣传部网宣办主任敖卫兵

说：“在网友的启发下，新余市委宣传部与新余市公安局决定开展‘帮小骏亿圆梦’的大型主题公益活动。”

一位重病男孩的梦想，牵动了全城人的心。从妙龄少女到耄耋老者，近300名志愿者报名参加扮演“劫匪”和“人质”。经过层层选拔，最终选出3名“人质”和2名“劫匪”。

新余市公安局特警支队民警刘益是其中的一名“劫匪”扮演者，也是现场的“技术指导”。刘益说，为了让劫持场景更加真实，他和同事刘金凤早在一周之前就开始演练“劫匪”被擒获的那一段。

“两人每天有空就练习，都已经记不清次数了，我的胳膊因为不断被扭都肿了。”刘益说，“金凤的手腕也因为要拍掉我的匕首，也青了。”

“我们今天聚在这里，专门演一出‘大戏’，就是为了圆邹骏亿的警察梦。”饰演其中一名“人质”的邓薇说：“也许小骏亿一生都不一定有机会当警察，但我们希望通过努力让他能感受到梦的力量、爱的温暖。”

反响 | 小城有大爱 各方伸援手

经营福利彩票的邹女士在看完整场活动后，立即从口袋里掏出钱要给小骏亿捐款。她感叹道：“这么多人为小男孩圆梦努力，从一件小事，看出了这座城市的大爱。”

陈青梅在现场看到大家为骏亿演出的场景后说：“我的孩子从小就想去当警察，每次看到电视里的警察就很激动。大家这么费心思为他圆梦，我非常感激。”

事实上，当骏亿的故事通过网络传播后，来自五湖四海的人们纷纷通过电话和网络希望能帮助骏亿，其中还有很多华侨。

“一位远在日本的华侨王女士打电话给我，希望能够帮助到我的孩子。我期盼在社会各界的关爱下，骏亿的病一定能治好，长大后实现他的警察梦。”陈青梅说。

11日的这一天，小“民警”邹骏亿无疑是快乐而幸福的。除了参与“解救人质”，他还现场观看了新余市公安局特警支

小骏亿参观新余市公安局110指挥中心

队民警技能训练、现场感受特警支队的武器装备，担任“交警”到大街上疏导交通，参观新余市公安局110指挥中心。

新余市副市长、公安局局长黄文辉说：“让每一个普通人都能实现梦想才能实现伟大的中国梦。通过帮助小骏亿圆梦，我们就是在向社会传递正能量、弘扬社会主义核心价值观。”

据新华社

■相关链接

美国白血病患儿圆梦当蝙蝠侠
成功“拯救”城市
奥巴马发贺电



据国外媒体报道，美国一名5岁的白血病患儿迈尔斯(Miles)十分热爱电影中的超级英雄“蝙蝠侠”，在“圆梦基金”以及市民和媒体的帮助下，他在当地时间2013年11月15日这一天，成功圆梦当了一天小蝙蝠侠，而整个旧金山也变成了“哥谭市”！

而小蝙蝠侠Miles穿着蝙蝠侠战衣，坐着兰博基尼穿越城市，《旧金山纪实报》特为这次活动出了一期特刊，改名为《哥谭市纪实报》，并在头条写上“小蝙蝠侠拯救世界”。Miles一天内需要去拯救被炸弹困住的阿姨，勇敢地逮捕劫匪，还要营救出吉祥物，最后受到华裔市长李孟贤的表彰。美国总统奥巴马也从白宫发来贺电，他在视频里为小迈尔斯打气：“好样的，你拯救了哥谭市”。

据了解，迈尔斯在18个月大时被确诊患上白血病，经过几年的治疗，病情正在康复中。

综合

